

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUINTA-FEIRA, 20 DE FEVEREIRO DE 2025

PÁGINA: 1

EDIÇÃO №: 285



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

AVISO DE SUSPENSÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Dispensa de Licitação nº 005/2025 Menor Preço Valor Unitário

O Município de Kaloré, Estado do Paraná, com sede na Praça Francisco Lemes Gonçalves nº 267, torna público para conhecimento dos interessados que a Dispensa de Licitação Nº 005/2025, cujo objeto é AQUISIÇÃO DE BIODIGESTOR, VISANDO ATENDER O INSTRUMENTO DE REPASSE Nº 4113106/2023 FIRMADO ENTRE A ITAIPU E O MUNICÍPIO DE KALORÉ-PR; com data e horário da Sessão de Lances agendado para o dia 21 de fevereiro de 2025, das 09h30min às 10h, fica SUSPENSA por tempo indeterminado, devido à necessidade de análise técnica, motivada por Solicitação de Esclarecimentos Recebidos através do e-mail prefeitura@kalore.pr.gov.br.

Esclarecimentos através do e-mail licitacao@kalore.pr.gov.br ou através do Telefone: (43) 3453-1394 ou (43) 3453-1170.

Kaloré - PR, 20 de Fevereiro de 2025.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA Prefeito Municipal

DAISA EMANUELE MANTOVANI RODER
Agente de Contratação



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUINTA-FEIRA, 20 DE FEVEREIRO DE 2025

PÁGINA: 2

EDICÃO №: 285



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

PORTARIA Nº 053/2025 DATA: 20/02/2025

SÚMULA: EXONERAR FUNCIONÁRIO PÚBLICO.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas e;

CONSIDERANDO a previsão dos artigos 73 a 78 do Estatuto dos Servidores Públicos do Município;

CONSIDERANDO o contido na Portaria 16/2025;

CONSIDERANDO a previsão da Emenda Complementar 103/2019;

CONSIDERANDO a data do requerimento e de concessão do benefício previdenciário 1972751406;

RESOLVE:

- Art. 1º- Exonerar, o Funcionário LUIZ DONIZETE DE SOUZA, portador da Carteira de Trabalho e Previdência Social sob o nº 92568 serie 00047/PR, ocupante do cargo de Tratorista, tendo em vista Aposentadoria por tempo de contribuição.
- Art. 2º- Revogadas as disposições em contrario, este Decreto terá efeito a partir da data de sua publicação.

Kaloré, Edifício da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos vinte dias do mês de Fevereiro de Dois Mil e Vinte e Cinco (20/02/2025).

WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUINTA-FEIRA, 20 DE FEVEREIRO DE 2025

PÁGINA: 3

EDIÇÃO №: 285



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br
PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 KALORÉ - PR.

PORTARIA №047/2025

DATA: 18/02/2025

SÚMULA:...." "Dispõe sobre a Cessão de Servidora

Pública Efetiva do Município e dá outras

providências".

WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições conferidas por Lei, de acordo com o interesse público, em razão de legítima solicitação **RESOLVE**:

Art. 1° Ceder a Servidora Pública Municipal ALESSANDRA MARIA VICENTIM, matricula n° 275289, ocupante do cargo de PROFESSORA, a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Kaloré - APAE, para prestação de serviços pelo período de 20 horas semanais, a partir do dia 03 de Fevereiro de 2025, com ônus ao órgão cedente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com a produção de efeitos a partir de 03/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Kaloré, Edifício da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos dezoito dias de Fevereiro de Dois Mil e Vinte e Cinco. (18/02/2025).

WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

Republicado por incorreção.